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令和 2 年度 放課後等デイサービス かぜのおか 保護者向けアンケート調査報告 

１）目的 

 放課後等デイサービス「かぜのおか」では現在行っている事業内容の見直しとより良いサービスの提供を目的に

日頃より当施設をご利用いただいているゲスト様及び保護者様を対象にアンケート調査を実施した。 

 

２）アンケート調査の概要 

 ・主体：社会福祉法人ラポール 

 ・調査対象：令和 2 年 3 月現在、放課後等デイサービス かぜのおかを利用されているゲストの保護者 29 名 

 ・調査期間：2020 年 3 月 10 日～2019 年 3 月 31 日 

 

3）アンケート回収状況 

 ・配布数 29 枚  ・回収数 22 枚  ・回収率 75.86％ 

 

４）アンケート集計結果                               ※ 無回答項目あり 
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お子様の活動等のスペースが十分に確

保されていますか？ 
17 4   1   

職員の配置数や専門性は適切ですか？ 13 6   2   

事業所の設備等は、スロープや手すり

の設置などバリアフリー化の配慮が適

切になされていますか？ 

15 5   2 
施設内を確認出来な

いためわからない。 

1 階については車いすを使用され

ている方もご利用できるよう段差

をなくし、トイレや階段には手すり

を設置しております。 

適
切
な
支
援
の
提
供 

お子様と保護者のニーズや課題が客観

的に分析された上で、放課後等デイサ

ービス計画が作成されていますか？ 

16 5   1 
一度相談員を入れて

話してみたい。 

現在、相談員を交えた話し合いは

実施しておりませんがご要望があ

ればゲスト様、保護者様のご要望

を相談員に伝え、一緒に話をする

機会を設けて頂くよう支援させて

いただきます。 

活動プログラムが固定化しないよう工

夫されていますか？ 
13 7   2   

放課後児童クラブや児童館との交流や

障害のない子どもと活動する機会があ

りますか？ 

4 4   13  

春祭りなどの行事を通して近隣の

小学生と交流する機会を設けてお

ります。現在、児童クラブや児童

館との交流は行っておりませんが

地域との交流については今後、検

討課題として取り組んでいきたい

と考えております。 

保
護
者
へ
の
説
明
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支援の内容、利用者負担等について丁

寧な説明がなされていますか？ 
11 7 1 1 2  

ご契約時や面談の際に説明してお

りますがご不明な点やご心配な点

がある場合はご遠慮なくお尋ね下

さい。 

日頃からご利用者の状況を保護者と伝

え合い、お子様の発達の状況や課題に

ついて共通理解が出来ていますか？ 

13 7 1  1   

 



保護者に対して面談や、育児に関する

助言等の支援が行われていますか？ 
9 8 1 1 2 

以前、事業所で面談

をしました。有意義

でしたがその頻度や

時期の予定がわかり

ません。 

個別支援計画の説明等の為、年に

2 回、面談の機会を設けておりま

す。また、ご要望に応じて面談を

行っておりますのでお気軽にご連

絡下さい。 

父母の会の活動支援や、保護者会等の

開催などにより保護者同士の連携が支

援されていますか？ 
 

4 5 2  10 

他の保護者とあまり

会わないのでわかり

ません。 

現在、父母の会などの設置は考え

ておりませんが年に一度、保護者

参観、懇親会の開催を企画してお

り、保護者同士の交流や意見交換

等の機会を提供させていただけれ

ばと考えております。 

お子様や保護者からの苦情について、

対応の体制を整備するとともに、周

知・説明し、苦情があった場合に迅速

かつ適切に対応されていますか？ 

7 1 1  7 

特に苦情がない為、

どうなっているかわ

かりません。 

当施設の苦情担当責任者、児童発

達支援管理責任者、担当指導員に

て問題事項を検証し解決策を検討

後、保護者様等への説明を行うよ

うになっております。 

お子様や保護者との意思の疎通や情報

伝達のための配慮がなされています

か？ 

13 7  1 1 

一日をどう過ごして

いたのか送ってくれ

た時に伝えてくれる

ので安心です 

 

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信していますか？ 

12 9  1  風のたより（広報

誌）でみています。 
 

個人情報に十分注意されていますか？ 15 6   1   

非
常
時
等
の
対
応 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、

保護者に周知・説明されていますか？ 

9 9  1 3 

直接伝えるとともに

プリントを出してく

れるのでとても分か

りやすいです。 

各種対応マニュアルは策定してお

り随時更新しており、ご希望され

る方は閲覧する事が出来ます。ま

た、感染症対応など必要性のある

ものについては各自周知していた

だけるよう、紙面等で説明させて

いただいております。 

非常災害の発生に備え、定期的に避

難、湧出、その他に必要な訓練が行わ

れていますか？ 

6 10  1 5  

年に 2 回、事業所ごとに防災訓練

を実施しております。実施状況に

ついては広報誌等でお知らせして

いきたいと思います。 

満
足
度 

お子様はデイサービスを楽しみにされ

ていますか？ 
17 4   1   

事業所の支援・サービスに満足されて

いますか？ 
15 6      

 


